К сведению выпускников. 
Приобретение опыта практической работы.

Городская служба занятости в рамках приобретения опыта практической работы, ежегодно помогает трудоустроиться выпускникам учреждений образования, получившим профессионально-техническое, среднее специальное и высшее образование с целью получения первого рабочего места и опыта работы по полученной профессии (специальности).
В соответствии с Инструкций о порядке и условиях трудоустройства безработных для приобретения опыта практической работы с частичной компенсацией затрат на оплату труда, утвержденной постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 10.10.2016 № 58 трудоустройство безработных может осуществляться в организациях независимо от форм собственности, за исключением организаций, деятельность которых финансируется за счет бюджетных средств, и у индивидуальных предпринимателей.
Для приобретения опыта практической работы по полученной профессии (специальности) направляются безработные, зарегистрированные в службе занятости, из числа:
· выпускников учреждений образования, получивших профессионально-техническое, среднее специальное и высшее образование;
· лиц, прошедших профессиональную подготовку или переподготовку по направлению службы занятости;
· лиц, длительное время (более 12 месяцев) не работавших в связи с уходом за ребенком в возрасте до 3 лет, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также за ребенком в возрасте до 18 лет, инфицированным вирусом иммунодефицита человека или больным СПИДом.
На сегодняшний день возможно трудоустройство выпускников среднего специального и высшего образования, не имеющих опыта работы, по следующим профессиям: техник-программист, бухгалтер, экономист.
Более подробную информацию о реализации мероприятий приобретение опыта практической работы можно получить в отделе занятости населения управления по труду, занятости и социальной защите Новополоцкого горисполкома (ул. Молодежная, 74, каб. 112, тел. 75 10 12).
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