ЖЕСТОКОСТЬ К ПРИРОДЕ НАКАЗУЕМА!

«Не причинять страданий собратьям нашим меньшим — наш первый долг перед ними. Но одного лишь этого недостаточно. У нас есть более высокая миссия — служить им всегда, когда бы им этого не потребовалось»
Франциск Ассизский

Жестокий инцидент произошел в середине июня на озере Суя Полоцкого района. 2 июля 2022 г. неравнодушные к живой природе люди разместили в социальных сетях видеозапись, на которой мужчина издевается над беззащитным лебедем. Такое непростительное поведение привлекло внимание большого числа не только жителей нашего района, но и всей нашей страны. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудниками Полоцкого РОВД оперативно были проведены мероприятия по опознанию виновного лица (им оказался 33-летний житель города Новополоцка) и его задержания. По свидетельствам очевидцев птица осталась жива и не получила увечий. 06.07.2022 судом Полоцкого района Витебской области было рассмотрено дело. По итогам разбирательства гражданина признали виновным в нарушении статьи 16.29 Кодекса об административных правонарушениях Республики Беларусь с наказанием в виде штрафа в размере 480 рублей (15 базовых величин).
Новополоцкая городская и районная инспекция природных ресурсов и охраны окружающей среды выражает благодарность всем неравнодушным, кто откликнулся в данной ситуации и помог защитить животное. 



