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Проведена проверка общества с ограниченной ответственностью  «ЭддиТек»

В июне-июле 2022 г. работниками сектора надзора и профилактики Новополоцкого городского отдела по чрезвычайным ситуациям проведена проверка общества с ограниченной ответственностью  «ЭддиТек».
В ходе проведенной работы установлено, что на объекте выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности «Общие требования пожарной безопасности к содержанию и эксплуатации капитальных строений (зданий, сооружений), изолированных помещений и иных объектов, принадлежащих субъектам хозяйствования» утвержденные Декретом Президентом Республики Беларусь №7 от 23.11.2017г., а именно: 

Административно-бытовой корпус (АБК):

- двери ведущие на лестничную клетку (напротив помещения для курения) не обеспечены возможностью их свободного открывания изнутри без ключа, п.4.1 Требований, п.19 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- допускается эксплуатация помещений корпуса АБК не в соответствии с проектной и эксплуатационной документацией на них, п.9 Требований, п.21 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек».
Цех№1:
- дверь ведущая на эвакуационную лестничную клетку с 4 этажа главного корпуса не  обеспечена возможностью её свободного открывания изнутри без ключа, п.4.1 Требований, п.19 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- не размещен указатель категории по взрывопожарной и пожарной опасности на двери 1-го этажа ведущей с улицы в отделение фильтрации, п.4.1,  п.98 инструкции №ПБ ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- нарушена функциональность противопожарной двери насосной 1-го этажа, (двери не закрываются с помощью устройства для самозакрывания), п.4.1 Требований, п.21 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек»;

- не соответствуют показатели отделки пола в насосной на 1-м этаже в части предотвращения искрообразования (участки заделанные бетоном), п. 4.1 Требований, п. 76 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек»;

- ухудшены конструктивные решения по обеспечению огнестойкости (зазор между коробкой противопожарной двери (ведущей во 2-ю насосную 1-го этажа) и стеной, не заполнен негорючим материалом (произведён монтаж противопожарных дверей с помощью монтажной пены)), п.26 Требований;

- ухудшены конструктивные решения по обеспечению огнестойкости (зазор между коробкой противопожарной двери (ведущей в тамбур лифта) и стеной не заполнен негорючим материалом), п.26 Требований;

- нарушено герметичное исполнение взрывозащищённого электрического светильника на эксплуатируемой кровле главного корпуса (вода в плафоне), п.4.1 Требований, п.57 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- отсутствует доступ к пожарному крану №11 на 3-м этаже главного корпуса (отсутствуют ключи, пожарный кран закрыт), п.4.1 Требований, п.8 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- не обеспечена своевременная уборка присадки  (ГЖ) вышедшей в результате утечки (пропуска)  через сальниковое уплотнение запорной арматуры на трубопроводе входа в фильтр Ф-1, п.4.1 Требований, п.42 инструкции№ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- допущена эксплуатация порошкового огнетушителя ОП-40 (под номером №30) на 2-м этаже в отделении фильтрации в неисправном состоянии (индикатор давления в красной зоне), п.4.1 Требований, п.8 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- в аппаратном дворе установлен углекислотный огнетушитель ОУ-7 без раструба, п.4.1 Требований, п.8 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- не обеспечена своевременная уборка продукта (ГЖ) на полу возле фильтров в отделении фильтрации, п.4.1 Требований, п.42 инструкции№ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки).

Цех №2

- не обеспечена своевременная уборка продукта АМТ-300  (ГЖ) вышедшего в результате утечки (пропуска)  через сальниковое уплотнение запорной арматуры №49 на клапанной сборке аппарата, п.4.1 Требований, п.42 инструкции№ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- допускается использование ключей способных давать искры, п.4.1 Требований, п.50-51 инструкции№ПБ-1 ООО «ЭддиТек»;

- допущена эксплуатация порошкового огнетушителя под номером №84 находящегося в помещении ВВУ-5 в неисправном состоянии (индикатор давления в красной зоне), п.4.1 Требований, п.8 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- не убраны проливы присадки (ГЖ) на люке для отбора проб ёмкости Е-104, п.4.1 Требований, п.42 инструкции№ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- допускается хранение  Аминов (ГЖ) в бочках на открытых не защищённых площадках возле складского здания, п.4.1 Требований, п.84 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки).

Цех №3:

- организовано складирование запорной арматуры и сгораемых материалов (резиновых шлангов) под технологическим постаментом, п.4.1 Требований, п.110 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек».

- допускается хранение бочек с горючими маслами возле здания операторной УКГ, 4.1 Требований, п.84 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- ухудшены конструктивные решения по обеспечению огнестойкости (зазор между коробкой противопожарной двери (ведущей в помещение склада запчастей) и стеной не заполнен негорючим материалом (произведён монтаж с помощью монтажной пены)), п.26 Требований;

- под маршем эвакуационной лестничной клеткой №1 (со стороны АБК) допускается хранение горючих материалов (устроен склад), п.4.1 Требований, п.24 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки).

Товарно-сырьевой участок:

- не обеспечен вывоз травы в сыром виде с территории вокруг сливо-наливной эстакады, п.4.1 Требований, п.79 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- возле насоса Н-10 установлен порошковый огнетушитель не соответствующий своему конструктивному исполнению (на месте шланга накручен раструб от углекислотного огнетушителя), п.4.1 Требований, п.8 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек» (устранено в ходе проверки);

- емкости Е-3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17 эксплуатируются без огнепреградителей (имеется согласованная докладная записка генеральному директору Звонцову А.А. от 10.05.2022 «О внеплановой закупке огнепреградителей и клапанов дыхательных»), п.4.1 Требований, п. 39 инструкции №ПБ-1 ООО «ЭддиТек».
Ответственность за данные нарушения предусмотрена ст.24.36 КоАП Республики Беларусь.
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