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Проведены мониторинги состояния пожарной безопасности в июне 2024 года
В июне 2024г. работниками сектора надзора и профилактики Новополоцкого городского отдела по чрезвычайным ситуациям проведены мониторинги состояния пожарной безопасности объектов: ГУО «Детский сад №35 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №11 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №10 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №29 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №30 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №36 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №37 г. Новополоцка», ГУО «Детский сад №17 г.Новополоцка», объектов ООО «Ресттрэйд» и НТКУП «Трамвайный парк».
В рамках проведения мониторингов были проведены практические сработки систем пожарной автоматики, защищающих объекты, а также проведены целевые выступления в трудовых коллективах с заинтересованной категорией лиц.

МЧС напоминает, что в соответствии с Законом РБ «О пожарной безопасности» руководители организаций должны обеспечивать пожарную безопасность и противопожарный режим в соответствующих организациях. 
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