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Проведены мониторинги состояния пожарной безопасности мест размещения детских пришкольных лагерей
В первом полугодии 2024г. работниками сектора надзора и профилактики Новополоцкого городского отдела по чрезвычайным ситуациям проведено 14 мониторингов состояния пожарной безопасности объектов размещения детских пришкольных лагерей.
В ходе проведенных мониторингов было выявлено 35 нарушений требований пожарной безопасности в части невыполнения общих требований по обеспечению пожарной безопасности на объектах. В настоящий момент все нарушения требований пожарной безопасности устранены в полном объеме и объекты размещения детских пришкольных лагерей готовы к эксплуатации в летний оздоровительный период 2024 года.
В рамках проведения мониторингов были проведены практические срабатывания систем пожарной автоматики, защищающих объекты, а также проведены целевые выступления в трудовых коллективах с заинтересованной категорией лиц.
Дополнительно во взаимодействии с работниками ОСВОД проводилась разъяснительная работа с детьми и работниками лагерей по вопросам безопасного поведения на воде, в том числе по запрещению купания в запрещенных местах, купания в темное время суток, плавания на спортивном инвентаре, досках, лежаках, бревнах, автокамерах, надувных матрацах, иных предметах, прыгания в воду с судов, плавучих объектов, мостов, причалов, плотин, дамб, других гидротехнических сооружений и устройств, организации игр в воде, связанных с нырянием и захватом купающегося, а также совершением иных действий, которые могут стать причиной несчастного случая, посещения пляжей без сопровождения взрослых, плавания за границами, обозначающими акваторию пляжа, подачи ложных сигналов тревоги.
МЧС напоминает, что в соответствии с Законом РБ «О пожарной безопасности» руководители организаций должны обеспечивать пожарную безопасность и противопожарный режим в соответствующих организациях. 
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