О содействии безработным в организации индивидуальной предпринимательской деятельности

Содействие в организации индивидуальной предпринимательской деятельности безработным в городе Новополоцке осуществляется управлением по труду, занятости и социальной защите Новополоцкого горисполкома (далее – управление горисполкома) и выражается в ее организационном и методическом обеспечении, а также в финансовой поддержке.

Финансовая поддержка безработным в организации индивидуальной предпринимательской деятельности осуществляется путем предоставления субсидий для организации индивидуальной предпринимательской деятельности (далее – субсидия). 

Субсидия предоставляется безработным, достигшим 18-летнего возраста, выполняющим обязанности, определенные в части первой пункта 1 статьи 21 Закона Республики Беларусь ”О занятости населения“.

Безработным в случае, если со дня прекращения ими индивидуальной предпринимательской деятельности прошло менее 12 месяцев, а также в случае, если они ранее получили субсидию, финансовая поддержка не оказывается.

Субсидия предоставляется в сумме, не превышающей 11-кратного размера бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, установленного Министерством труда и социальной защиты (далее – бюджет прожиточного минимума), действующего на дату принятия решения о предоставлении субсидии.
На 1 сентября 2025 года размер субсидии составляет 5364,92 рублей.
Предоставленная безработному субсидия используется им на приобретение оборудования, инструментов, машин и механизмов, сырья, материалов, оплату услуг, а также на иные цели, связанные с организацией индивидуальной предпринимательской деятельности.

Субсидия подлежит использованию по целевому назначению в течение 3 месяцев со дня ее получения.

Безработный обязан в течение 10 календарных дней после перечисления субсидии обратиться:

в регистрирующий орган за государственной регистрацией в качестве индивидуального предпринимателя;

в местный исполнительный и распорядительный орган с заявлением о принятии решения о применении сбора за осуществление ремесленной деятельности; 

в налоговый орган для уведомления в соответствии с налоговым законодательством о применении особых режимов налогообложения для осуществления самостоятельной профессиональной деятельности, ремесленной деятельности. 

В течение 5 рабочих дней после истечения 3 месяцев со дня получения субсидии безработный обязан представить в орган по труду, занятости и социальной защите документы, подтверждающие целевое использование субсидии.

Получивший субсидию гражданин обязан осуществлять деятельность не менее 9 месяцев в течение 12-месячного периода со дня государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя либо уведомления налогового органа в соответствии с налоговым законодательством о применении особых режимов налогообложения для осуществления самостоятельной профессиональной деятельности, ремесленной деятельности, за исключением периода действия обстоятельств, препятствующих осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности (приостановление предпринимательской деятельности в связи с уходом за ребенком в возрасте до 3 лет, призывом на военную службу, направлением на альтернативную службу, временной нетрудоспособностью и другими случаями). 
Осуществление деятельности подтверждается:
получением доходов (выручки) от:
самостоятельной профессиональной деятельности, ремесленной деятельности, деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма с применением налога на профессиональный доход;
индивидуальной предпринимательской деятельности в качестве индивидуального предпринимателя с применением общего порядка налогообложения;
исчисленными к уплате налогами (сборами) в отношении:
самостоятельной профессиональной деятельности, индивидуальной предпринимательской деятельности в качестве индивидуального предпринимателя с применением единого налога с индивидуальных предпринимателей и иных физических лиц;
ремесленной деятельности с применением сбора за осуществление ремесленной деятельности;
деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма с применением сбора за осуществление деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма;
уплатой обязательных страховых взносов в бюджет государственного внебюджетного фонда социальной защиты населения от осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности.
За консультацией и разъяснениями об оказании содействия безработным в организации предпринимательской деятельности можно обратиться в управление горисполкома по адресу: ул.Молодёжная, д.74, каб. 229, либо по телефонам 75 10 77, 75 10 23.
